蘇校長給學生的信(一) 蘇校長失踪了!

蘇校長給學生的信(一) 蘇校長失踪了!

為何這麼久早上回校時不見校長讓我對她說聲早? 為何這麼久放學時候不見校長讓我對她 say goodbye? 為何不見校長在飯堂檢查我有沒有把飯吃完? 為何不見校長在飯堂餵飯? 但是,學校的通告每一張都有校長簽名喎? 究竟蘇校長去了哪兒?

社工萬 Sir 向我轉述有學生向他查詢校長「去咗邊」,隨後說「我好掛住校長呀」。這讓我很窩心!就連午膳供應商的肥哥哥都問:「校長,你幾時返學校,好耐方在飯堂見到你了!」真係咁掛住校長?!心想:有部分同學可能不想見到校長,尤其是要到校長區進食的同學,哈!哈!

校長於 10 月 18 日(星期五)進了醫院做了一個右膝蓋半月板的微創手術,翌日就出院了。本以為可以於 10 月 21 日(星期一)返學校,然而雖微創,但傷口疼痛,行動有些不便,只好乖乖聽醫生的話在家休息一周。一周後,除傷口疼痛外,右膝蓋及小腿還瘀紅起來,非常疼痛,覆診後,醫生再給一周病假。又一周後,瘀紅腫痛仍在,醫生再給我兩周病假。11 月 15 日覆診,雖然膝蓋表面尚有部份瘀腫未退,但傷口的內部已無大礙,只是上落樓梯時有困難,所以醫生問我還需不需要病假時,我說:「不要了!我好想返學校!尤其是在教育局因社會突發事故情況下宣布香港全部學校要停課,校長要回校處理學校停課事宜。」

我的親友知道我要請病假時,就笑着説:「恭喜李金小學的老師及學生,校長不在學校,可以......」

對李金小學的老師而言,校長不在學校,一切正常。因為校長雖然行動不變,但眼、耳、手、腦還正常,所以校長就「HOME OFFICE」處理學校工作。老師病了,如常於早上向校長請假;要發放的通告如常先交予校長批閱;有事查詢及商議,就 WhatsApp 校長。惟其間就難為了校工僑叔及莊 SIR 把學校的文件送來我家讓我審閱批核;難為了老師們,甚至家長們,要揚聲說話與校長利用電話廣播開會;難為了蘇主任協助校長看管午膳。

對學生而言,校長不在學校,又如何呢?

這段病假期間,時間過得好快。忙!忙!忙!忙!忙!忙看每周覆診一次及做兩次物理治療;忙着每天要在家中做3次復康活動;忙着審閱文件!忙着開會議!真的非常充實呀!但最忙的時候要算是停課時期。

由於堵路及阻礙交通服務情況持續,而且範圍廣泛,基於安全考慮,教育局宣布全港學校於11月14日至19日停課。停課對於我們來說更忙!在停課期間,校長與老師忙着聯絡各方,取得最新資訊並於學校網頁發放,及為學生預備自學材料。昨天,全體老師回校開會及備課為復課做好一切準備。幸好,你們很聽話,留在家中,沒有回校,更沒有在街上流連或參加違法活動。校長真不想因為你要到警署!

停課期間,生活如何呀? 看見社會上發生這麼多的突發事件,有感到不舒服嗎?若有,不妨向父母、兄弟姊妹或親友說一說。今天開始返回校園了,亦可找同學、老師及校長分享呀!寫信給校長亦可以!

祝願香港早日回復安寧!